

**Пресс – релиз
Организационного комитета**

**О международной конференции
«Уголь и кокс. Технологии и риски»**

21.09.2015

В Москве 17 - 18 сентября 2015 г. прошла международная конференция "Уголь и кокс. Технологии и риски", в которой приняли участие руководители и представители горно-металлургических холдингов, угледобывающих, коксохимических и торгово-промышленных предприятий, специализированных проектных институтов, инжиниринговых компаний.

Участники конференции с большим вниманием заслушали приветственное письмо Президента Российского союза промышленников и предпринимателей А.Н. Шохина и выступление Председателя Управляющего Комитета НП «Русская сталь» Ю.П. Мишина.

Программа конференции включала темы:

- долгосрочного сырьевого обеспечения российской черной металлургии; включая освоение входящих в программу развития угольной промышленности Российской Федерации до 2030 года угольных месторождений;
- опыта внедрения современных технологий и оборудования, функционирующих на отраслевых предприятиях России, Украины, Европы;
- промышленной безопасности и предотвращения чрезвычайных ситуаций на промышленных предприятиях;
- комплексных рисков ведения бизнеса в горно - металлургических отраслях.

Изначальные цели организаторов конференции были достигнуты - в многочисленных обсуждениях приняли активное участие руководители и специалисты коксохимических производств всех российских предприятий черной металлургии из Уральского, Сибирского, Северо-Западного и Центрального федеральных округов Российской Федерации, и общение между собой представителей производственно-технологических и коммерческо-сбытовых блоков крупных промышленных холдингов было содержательным и конструктивным.

Международный характер конференции поддерживался участием представителей предприятий и компаний из Германии, Италии, Польши, Турции, Украины, Казахстана, Египта.

Вся детальная информация о проведенной конференции и планах продолжения общения индустриальных профессионалов размещается на сайте - www.mmi-pro.com